



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel: 06/70 698 08 57 (Elnök) [www.fhsz.hu](http://www.fhsz.hu) mail: [illescs@bkv.hu](mailto:illescs@bkv.hu)

## **Tüntetés a nyugdíj kordedvezményért!**

Felhívjuk munkatársaink figyelmét, hogy ha a **Kormány továbbra sem reagál** a szakszervezetek nyugdíj kordedvezmény ügyében tett tárgyalási kezdeményezéseire, akkor **2015. január 1-től nem lehetséges a további szolgálati idő beszámítás**. A szakszervezetek el akarják érni, hogy a Kormány hosszabbítsa meg a jelenlegi rendszert addig, amíg sikerül megállapodni egy új kordedvezményes nyugdíjrendszerről, amelyből indokolt esetben nem csak kikerülhetnek egyes foglalkozások, hanem be is kerülhetnek. Véleményünk szerint a többműszakos munkarendben dolgozók bekerülését is indokolt megvizsgálni, mivel a szervezetet önmagában is megterheli az ilyen jellegű munkavégzés.

Viszont a Minisztériumokhoz és a Miniszterelnökhöz írt különféle szakszervezeti tárgyalást kezdeményező levelek idáig süket fülekre találtak. Ezért **a BKSZSZ és a VTDSZSZ, valamint tagszervezeteik a Volán cégcsoportok szakszervezeteivel együtt csatlakoznak a Mozdonyvezetők Szakszervezete által december 3-ra meghirdetett demonstrációhoz. Felszólítjuk a munkavállalókat, hogy a jövőjük érdekében vegyék kezükbe saját sorsukat és vegyenek részt a tüntetésen! Nincs más lehetőség, mutassuk meg a Kormánynak, a dolgozók nem törődnek bele, hogy még ezt is elvegyék tőlük!**

Azoknak is ott a helye a tüntetésen, akik eddig nem részesültek nyugdíj kordedvezményben, de úgy gondolják, hogy szolidaritást vállalnak, valamint azokat, akiket munkájuk alapján be kellene vonni őket a rendszerbe!

**A demonstráció menete december 3-án a Nyugati pályaudvar oldalán lévő parkolóból 11 órakor indul** (gyülekezés 10,30-tól) és az **Alkotmány utca, Kossuth Lajos tér kereszteződéséhez vonul**, ahol beszédek fognak elhangozni, közben átadjuk a petíciókat a parlamenti pártok frakcióvezetőinek.

**Ha az a véleményed, hogy igenis szükség van a kordedvezményre, akkor ott a helyed a tüntetésen!**

**Budapest, 2014. november 26.**

Üdvözlettel:

FHSZ Kommunikáció